



Protokoll Nr 2023/6, styrelsemöte i Edshultshalls småbåtshamnförening

Datum: torsdagen den 7 september 2023

Tid: Kl. 18.00-19.30

Plats: Digitalt möte via Teams

Närvarande:

Sören Runsteen, ordförande
Anna-Lena Hagel, protokollförare
Heléne Malm
Thomas Johnson
Tony Östberg
Gert Mårland
Claes Adeskog

Dagordning

1. **Mötets öppnande**
Ordförande förklarade mötet öppnat.
2. **Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes.
3. **Val av ordförande för dagens styrelsemöte**
Sören Runsteen valdes till mötesordförande.
4. **Val av mötessekreterare vid dagens styrelsemöte**
Anna-Lena Hagel valdes till mötessekreterare.
5. **Val av två personer att jämte ordföranden justera styrelseprotokollet**
Thomas Johnson och Heléne Malm valdes att jämte ordförande justera protokollet.
6. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
7. **Ekonomi**
Gert rapporterade att vi har 410 851 kr i föreningen.
8. **Reflektioner efter årsmöte**
 - a) Ingen hade något att rapportera rörande årsmötet.
 - b) **Antagna stadgar och hamnordning i dropbox:** Sören har rensat bort inaktuella dokument (stadgar, hamnordning) till "underlag" och aktuella



dokument ligger sorterade under 3. Stadgar och hamnordning/1. Antagna stadgar, hamnordning, båtplatsavtal 2023-07-30. Övriga mappar kommer också att städas upp.

- c) **Hemsidan:** Heléne kontaktar Thorleif för borttagande av de gamla dokumenten och upplägg av de aktuella dokumenten på hemsidan (stadgar, hamnordning, årsmötesprotokoll, verksamhetsberättelse, GDPR samt båtplatslista).

9. Kölista

Uppdatering av kölistan gjordes på sittande möte. Sören tittar även i de fysiska gamla pärmarna för att se om vi kan hitta tidigare gjorda revideringar innan vi fastställer kölistan samt vilka regler vi skall gälla. Beslut tas på nästa möte.

10. Uppdatering av telefonnummer i medlemsregistret

Sören gör ett mejl-utskick till alla medlemmar och ber dem att meddela sina telefonnummer.

11. Akterförtöjning södra hamnen

Förstärkning av akterförtöjningen i södra hamnen har gjorts under sommaren och bedöms vara stabil. **Beslutades** därför att vi avvaktar nedläggning av ny akterkätting tills renovering av bryggan i norra hamnen sker.

12. Föreningens båtkärra

Claes och Tony tittar över skicket på föreningens båtkärra innan beslut om båtkärrans framtid tas.

13. Övriga frågor

Bankkonto - insättning av pengar på konto med sparränta. Beslutades att sätta in 70 % av kapitalet på ett konto med sparränta. Gert tar kontakt med banken.

14. Nästa möte

Nästa möte äger rum torsdag 16 november kl. 18.00.

Vid protokollet

Anna-Lena Hagel

Justeras:

Sören Runsteen
Ordförande

Thomas Johnson

Heléne Malm